



# Bute vrea să închidă gura contestatarilor

Campionul mondial IBF, Lucian Bute, a declarat, la întoarcerea în România după meciul cu Glen Johnson, în care și-a apărat pentru a noua oară centura, că 2011 a fost "un an perfect cu trei meciuri perfecte" pentru cariera lui. "Nu este ușor să stai două luni în cantonamente și să faci două antrenamente pe zi, de șase ori pe săptămână. Nu știu dacă anul viitor vor fi tot trei meciuri. Rămâne să stabilesc tot cu Interbox-ul", a spus Bute. Cu mâna stângă umflată în urma accidentării suferite în meciul cu Johnson, gălățeanul a glumit: "Din păcate, Glen Johnson are capul foarte tare. Am simțit în repriza a patra un curent electric care s-a dus până în umăr. Iar de atunci brațul stâng nu a mai funcționat cum trebuie. Acum mâna e mai bine, dar după meci nici nu puteam închide pumnul", a explicat Bute. Victoria în fața lui Glen Johnson este un semnal de alarmă pentru viitorii adversari,

este de părere Lucian Bute. "A fost un pas mare pentru mine, toată presa din SUA a vorbit foarte frumos, iar acum am tras un semnal de alarmă pentru viitorii adversari, care au spus că nu am valoare. Acum cred că se vor gândi de două ori înainte să vorbească. Am nevoie de acest gen de meciuri pentru experiență, pentru că pe viitor vor veni adversari și mai bine pregătiți", a precizat Bute. În vârstă de 31 de ani, el are acum 30 de victorii la profesioniști, din care 24 prin KO și nicio înfrângere. Pe de altă parte, Lucian Bute a dezvăluit că se pregătește să devină cetățean canadian. "Până la sfârșitul acestui an voi da acel examen pentru a lua cetățenia canadiană. Mă pregătesc învățând dintr-un manual lucruri legate de istoria, geografia sau politica din Canada. La examen vor fi 20 de întrebări, iar eu trebuie să răspund corect la minimum 15", a spus Bute. Campionul mondial

va sta în țară până în 4 decembrie, urmând apoi să plece la Montreal, iar la 17 decembrie va asista din sala Atlantic City la finala Super Six. Bute vrea ca anul viitor să lupte pentru unificarea centurilor: "Dacă Andre Ward îl va învinge pe Carl Froch în finala Super Six, mi-e greu să cred că va accepta să ne luptăm, dar dacă va câștiga Froch, am putea să ne întâlnim în SUA. Aș dori să mă lupt cu el, că prea a făcut tot felul de afirmații la adresa mea. Vreau să-i închid gura aia mare!". În ce-i privește, cei doi finaliști Super Six s-au pronunțat deja în privința înfruntării lui Bute. Dacă Andre Ward abia așteaptă să-și încrucișeze mânușile cu Mr.KO, Carl Froch o ține pe-a lui: Bute n-are valoare, deci de ce să se bată cu el? "Eu sunt dispus să lupt cu oricine. Dar dacă sunt refuzat, n-am ce să fac", a comentat campionul român.

Elena Opran